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TpApa Mewpyiag eve

BaOpovopnon YeKAoTIKOU
HNXavnpatog

BaBpovoépnon eival n Siadikacia nou nepi-
AapBdvel to oUvolo twv pubpioewv Tou
YEKAOTIKOU PNXAVAMATOG, Katd tnv onoia
unoloyiletal ue akpifeia n npayuatkn no-
0oOTNTA TOU OKeUdopatog nou Ba epappo-
otei o 5e5opévn KaAliépyela-otdxo Kal o€
Sebopévn €ktaon yng. H Babuovéunon Sie-
VEPYEITal and Tov XeIpIoTH/TNV XEIPIOTPIa TOU
WeKaoTIKOU UNXavAPatog, o€ aviibeon pe v
TAKTIKN €MIBEWPNON TOU PEKAGTIKOU OUYKPOTA-
uatog nou yivetar and e€oucioSotnuévo atabuo.

H emiBewypnon kai n Babuovéunon anotedolv
Ta 5U0 Bacikd BAPATA yia £vav EMITUXNUEVO Ye-
kaoud. Mivetal Eekdbapo o6t €vag eniBewpnpié-
VoG Yekaotnpag Sev onuaivel Ot eival kal
Babuovopunuévog. AKON Kal £va kaivoupylo n
HOAIG eNMBewpnUEVO PeKAOTIKO pnxdvnua Sev
unopei va kAvel anoteAeouatikd PeKaopo Xwpig
Babuovéunan.

Ma ™ Babuovounaon Tou ENVATIOU YEKAoTNPA
(cbpou) A/Kal YekaotnPa e NEKKA XeIPOG Aau-
Bdvovtal unéyn n Taxytnta Tou YEKAOTN, N MiECN
WYekaopou, To UPoG Yekaouou, N nNapoxn Tou
AKPOPUOIOU KAl N 5000A0YIa TOU OKEUGOUATOC.
Kdbe popd nou évag Yekaotnpag Babuovopei-
Tal, SnyioupyoUvtal apxeia ta onoia PNopoule
Va KPATAWE Yia HEAAOVTIKA XPNoN O€ NMavopol-
OTUNEG CUVONKEC.

H Babuovounon Tou YekaoTtikoU PNXavnUatog

eivar avaykaia otig nio KAtw NePINTWOEIG:

e ‘Otav 10 Yekaotikd unxdvnua eival kaivoup-
yio.

e [piv TV évapén ng KAANIEPYNTIKAG MEPIO-
dou.

e Metd and pia eBdoudda ouvexolg xpnong
uno T IS1E¢ OUVONKEC.

e Kdbe popd nou yivetal onoladnnote aAAayn
rnou ennpeddel To anoTtéAEOUA TOU YeKAOHOU
onwc¢ ta akpouola, To PavOpETPo, N Taxy-
TNTA TOU UNXAVAIATOG Kal N Nigon Yekaopou.

O2e

Me tn BaBuovounon e§oikovopeital Xxpovog
KaBW¢ PEIWVETal N MBavotnta eNavaAnmuikng
enéuBaong. Tautdxpova, e§oikovopeital Kai
XpApa apou xpnalgoroleital BEATIOTN nogdtnta
SlaAUpatog kal dev undpxel onatdAn. Mepai-
€pw, n Babpovopnon oupBdrel otnv npoaota-
oia tou nepIBdAAovtog apou eite n epapuoyn
€MNA£0V OKEUAOUATOC and TO KAvoVIKO €iTe n
agpOUETaPopd TOU YeKkaoTikoU SIaAUNATOg
JnopoUv va €Xouv w¢ anotéAeoua augnuéva
unoAeiuuata ota napayoueva npoidva, va odn-
YAOOUV OF EMIIOAUVON OTIG YEITOVIKEG KAAIEP-
YEIEG, OTO €5APOC, OTA €MIPAVEIAKA N UNOYEIQ
vepd aAAd kal oTnv Nepioaia NoodTnNTa YekaoTl-
KoU uypou péaa oto Butio. To Nepicogupa auto
Ba npénel va diatiBetal pe €181k XEIPIOUS XWPIG
va npokAnBei nepiBarovtikn punavon.

Acpopctagpopda

H agpopetapopd (drift) (Eikéva 1) ivai €va
ané ta Kupldtepa npoBAnuata otnv epap-
poyn WekaopoU Kai eival unguBuvn yia
ndvew and to 1/3 TwV PYeKAoHwV KTOG 0TO-
Xou. Autd ouvendyestal 30% NePIOOOTEPES
EQAPHOYES Kal, KTA OUVENEID, aUENPEVO KOOTOG.
Kdnoieg Baoikég apxég unopouv va Bonbrnoouv
OTNV KATavonon TwV Mo CNPAVTIKWY napayov-
TWV yid UYnAn agpopetagopd (drift) kar
OX£0N TOUG ME TIG EPAPUOYEG. Y€ KABe nepi-
MTwoN CUCTAVETAI NAVIA N XpNoN akPOPUTTwWY
MEIWPEVNG aEPOPETAPOPAG.

Ekéva 1
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Agpopietapopd (drift)

01 napdyovteg nou augdvouv T MBavotnteg

agPOUETaPOPds YekaotkoU SiaAuuatog (drift)

givai:

o Kaipikég ouvOnkeg (Avepog, eatog kal Enpdg
KaIpog)

e Aufnuévn nieon YekaopoU (UIkpOtepa ota-
yovidia)

YYnAn taxdtnta £pyaciag — Pekaouou

Xpnon HIKpOTEPWY akpoPpuaiwy (Léyedog
otayévag)

Aogpalng xpnon
(PUTOMPOCTATEUTIKWV
nNPoIGVIWV

Katd t Babuovounon o Xeipiotg/n xelpiotpia
TOU €ONAIGHOU PUTOMPOCTATEUTIKWY MPOTOV-
TV (PeKaoTPwWV) £PXETal TO0O O€ dUeon G0
Kal o€ €UUECN ENAPN UE TA PUTOMPOCTATEUTIKA
npoidvta. la tov Adyo auto eival anapaitnto va
AapBaver 0Aa ta pétpa npootaciag 10oo Tou
16iou/tng i81a¢ 600 Kal yia Tnv aoPain xpnon
TWV PUTOMPOCTATEUTIKWY MPOidvIwy. O XelpI-
0tNG/n xelpiotpia unoxpeoutal va diapadel
TNV EUKETA TOU PUTOMNPOCTATEUTIKOU MPOIOVTOG
Kal va akoAouBei Tig odnyieg Tng. Ma otidnnote
avaypdpetal o€ authv (noodtntd, 6A0€IG K.AM.)

Kkai Sev 1o katahaBaivel, opeilel va {ntd cupBou-
A£G ano tov/tnv yewnovo Tou/ng.

Eneidn ta npoidvta Bpiokovtal o€ peydAeg ouy-
KEVIPWOEIG, €ival anapaitnto o XeIpiotng/n xel-
piotpia va popd pdpua epyaciag, £161koU TUrnou
yavtia Katw anod t Gpopd, NPOCTATEUTIKN UACKA
Kal Unéteg.

Mpootaoia katd v Napackeun 1oV
WEKAoTIKoU LYpoU
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O1 mbavoi 1pdnol €16660U TwV PUTONPOCTATEU-
TIKWV MPOTOVIWY OTOV 0pyaviopo, katd osipd
enikivéuvotntag, €ival n anoppdenaon and to
&€pua, n glonvon Kai n katdnoon. H anoppod-
@non and to &éppa eival o nio Guxvog TPOMNOS
£€kBeong (akdAunta unpdroa, X€pia, NPOowWIo
kai nodia). Emonpaivetal, eniong, 6t n uygnAn
Beppokpaocia kai o 15pwTag augdvouv v Taxu-
TNTA TG anopPOPNong and To Sépua.

Ta YEKAOTIKA UNXAVAIATA VEAG TEXVOAOYIAG eival
£(0SIaoPéva Pe Unxaviopd nou ENTPENEN TN pign
Kal 81GAUCN TWV PUTONPOOCTATEUTIKWV OUCIWV
OTO KEVIPIKO BUTio Tou Yekaotnpa, neplopidov-
a6 TNV €KBEON TOU XEIPIOTN/TNG XelpioTplag. Eni-
ong, PEPOUV MPOVOIA YIa EEMAUMA TWV KEVWV
OUOKEUAGIWY, Kal £101 N SpAcTiKn ouaia Tou
PUTOPApUAKoU anoppintetal evidg Tou €18IKkoU
pNXaviopou.

Mnxaviouog avapiéng kai SIGAUoNG
(PUTOMPOCTATEVTIKWV OUOI)V

S :
FENAUUA TWV KEVWY OUTKELATIWV

O4de

Eival anapaitnto o xeipiotng/n xelpiotpla va
Popd pdpua epyaciag, yavtia, Udoka kal noTeg.
Ta ndédia gival ta nio ekteelpéva PPN ToU 0w-
Jatog Katd t SIAPKEIa ToU YekaopoU Kal yi’ autd
n @opua epyaciag Npénel va goplétal navia
navw ano Tig PNoTeg.

Mpootaoia katd t SIGPKEIA TG EPAPUOYHS

Katd t 81dpKela epapUoynG OpICUEVWY NPOTOV-
TV anaIteital N XpNon €ISIKWY JECWY ATOMIKAG
npooTaciag Tou avanveuotikoU OUCTAPATOS
(udoka, autdévoun avanveuoTIkn CUCKEUN K.4.).
OI XEIPIOTEG/XEIPIOTPIEG SEV MPEMEI VA TPWVE, Va
nivouv N va kanvifouv Katd tn Sidpkeia Tou Ye-
Kaouou.



O1 KevEg ouokeuaoieg Ba npénel va EenAévovtal
TPEIG POPES e KaBapd vepOd Kal TO MEPIEXOUEVO
va adelddel oto Yekaotikd Butio (Emdva 2). Ana-
yopeUETal N andppIPn KEVWV CUGKEUACIWV OTOV
aypod, o€ Notauia, pudkia, apSeutikd kavdAia Kai
o€ KAS0UG KaToIKNWEVWV NEPIOXWV. AnayopeUe-
0l TO KAWIHO TWV CUCKEUAOIWY N N enavaxpn-
olgonoinon toug. OI KEVEC OUOKeudoieg Ba
npénel va cUMéEyovtal kal va napadiSovial ota
onpeia CUAOYNG MoU UNApxouv ota onJeia ne-
ANONG (PUTOMPOCTATEUTIKWV MPOIOVIWV.

TpinAS EnAupa kar opBbn andppiyn Kevv
OUCKEUAOIWV.

Eikéva 2

eoe Tunya Mewpyiag

O1 pOpUES EPYAciag, Ta yavia NoAAANAWY xpn-
OEWV, Ol PMNOTEG, Ol JAOKEG MOAAAMAWY Xpn-
OEWV, N NPOowWNida Kal 1a yualid npénel va
kaBapifovtal oxoAaotikd petd anod kdbe nuépa
£pyaciag pe BAoN TIC 08NYIEC TOU KATAOKEUATTN.
O1 pOpUES epyaaiag npénel va NAévovtal Eexw-
pIoTA anod tov undAoino pouxioud. Ta ydvta
NMOAAANAWYV XPNOEWY KaBWG Kal ol UNoteg Npé-
nel va nAévovtal npiv va ta BydAer o xelpiotg/n
xelpiotpia and ndvw Tou/Ing KGO popd nou ta
xpnoiponolei. Metd and kabe epappoyn o Xeipi-
otNG/n xelpiotpia Ba Npénel va NAEVETal Kal o
i810¢/n i61a oto vioug. Ta YEoa aTtopIKAG MPOCTa-
olag npéner va avtukabiotavial Takukd kai va
anoBnkelovtal og EEXWPIOTO XWPO and Ttov
POUXIOUO.

Y& NepINTwon atuxnuatog, SnAadn €kBeong oto
YEWPYIKO PAPUAKO N PekaoTikd Uypod, O XEIpI-
OTNG/N XEIPIOTPIA MPENEI VA aPaIPETEl APESWE
Ta pouxa, va nAUvel aneubeiag pe dgpOovo Ka-
Bapd vepd TV NEPIOXN TOU OWHATOG MOU EKTE-
BnKe 01O YEWPYIKO PAPUAKO N OTO YEKAOTIKO
UYPO Kal va pop£ael kaBapd pouxa.

Av aicBavbei adiabeaia npénel va Siakdyer tnv
£(apuoyn kai va Zntnoel 1atpikn BonBela. latpikn
BonBeia npénel va {ntaoel, eniong, av Napouaolid-
o€l oupntwuata e€acBévnong, epediouoy Tou
&¢puatog, payoupa, aiobnua kayipatog oto
otépa Kal otov Aaipd, vautia, novokéPparo, BAxa,
novo ato otnbog, SUonvoia n aAd cupnTwuata
Mou TOV/TNV avnouxouv.

Metd and £kBeon OTO YeWwPYIKO QPAPUAKO N
Yekaotikd uypd anayopeUetal 10 KANVIOUd, N
KatavdAwaon aAkoOA kai yaAaktog. O xeipiotng/n
xelpiotpia npénel va Seifel otov/otn yiatpd v
ETKETA TOU MPOTOVTOG YIATI MEPIEXE! TIC anapai-
NTEG MANPOPOPIES yia Thv avdAoyn Bepaneia.

e 05
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Katd tv epappoyn pUIONPOCTATEUTIKWY NPO-
Tovtwv npénel va diatnpeital {ovn acpaleiag
and Napakeipeves KaANIEPYEIEG, enipavelakd
vePd, Notdpia Kal pudkia. Ta napaywyika {wa
NPENEl va kpatoUvtal PaKpId Katd ToV YPeKAouo
Kal and v YekaopEvn NePIoxn, CULPWVA LE TIG
odnyie¢ nou avaypd@ovial otnv €TIKETA TOU
OKeUAOoUATOG.

Edv petd inv nepdtwon tou YekaopoU napayei-
VEI PekaoTiké SidAupa péoa oto Butio, Tote autd
NPENEl va anoppintetal o€ €181KA SIaPoPPE-
VEG KAIveg. O1 KAiveg eival pe t€tolov Tpomno
SIaPOPPWHEVEG WOTE va MAEvetal 600 TO
WYEKaoTIKG Butio GO0 Kal 0 YEWPYIKOG EAKUCTN-
pag Kai, Tautdxpova, va anoppimtetal n nepio-
0€1d TOU PekaaoTikoU SIaAUaTog.

KAlvn andppiyng nepiooeiag wekaotikoU SIaAUparog

Ta andéPAnta kataAnyouv o€ €181k d€apevn n onoia gépel Siagavn NAaiola otny KoPUPN, Mo €ni-
TPENOUV TN oTadlakn eEATUION KAl ANOIKOSOUNGCN TWVY (PUTOMPOCTATEUTIKWY OUGIWV. TNV NEPIMTwWaon
onou Sev SiatiBetal tétola kAivn TOTE T0 PekaoTIkd SIAAUUA NPENEl va WEKAZETAI OTIG NMAPUPES TwV

AYPOTEUAXIWV.

Itadia tng
BaBuovopnong

o OnTIKOG EAEyX0G Kal ENISIOPOBWON Pekaotpa

e YroAoyIopdg GyKou YekaopoU

e Katavoun kai Siaornopd YekaotikoU SIaAUpatog

o Mpoctolpacia YekaotikoU S1aAUpaTog

O6e
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Ztadia Babuovopunong ENIVWTIOU YPEKAGTAPA KAl NEKKAG XEIPOG

(2]

‘EAgyxog YnoAoyicpd
APXH YEKACTAPA KU i q;cxaov-m('::l'f
ouvtnpnon ]

Xpnoiponoieite MONO
KaBapo vepd katd tn
Babuovopnon

e Katavopn kai
Siacnopa

YeKAoTIkoU
S1aAUpatog

Wekaopog

(4]

Mpoctoipacia
~e——

YEKAGTIKOU
S1aAGpatog

ontukog €éAeyxog kai emdiopOwon
Yekaotnpa

Mpiv EeKIvAoel N Babuovopnon, o Yekaotnpag
npéEnel va NAUBET E0WTEPIKA Kal EEWTEPIKA UE Ka-
Bapd vepo. Ma tov kabapioud tou e€onAiopou
MPENEl va xpnaigoroloUvial 0Ad Ta YEOA atopl-
KNG MPOoTaoiag 6nwg pOpua, UNoTeS, yavtia KAM.
OnwaodnNnoTe NIV TV évapgn g KAANIEQYNTIKAG
nepIGSOU 0 YeKAOTAPAG NPEME! va eAEyXOel WoTE
va AEITOUPYEN 0WOTA, XwPIG SIAPPOES Kal XWPIG
ppayuéva GiAtpa kal akpoeuoia. Asv Npénel va
gupavidovial POOPES oTa PUNXavIKA PEPN Kal TIG
OWANVWOEIC.

0 xeIpIoTNG/N XeIpioTPIa eEAEyXeEl TNV avadeuon
(edv undpxel), T AeIToupyia Ing aviAiag Kal Twv
BaABidwv kal cugnAnpwvel n aAAael AGd1 yia
™ Ainavon tng aviAiac. Ma tov €Aeyxo Tou ou-
OTAYATOC Yia TUXOV S1appoEG Npénel va yivetal
YEKAOUOG EAEYXOU e UPNAN nigon, avaloya pe
g Suvatdtnteg Tou Yekaotpa. O Xelplotng/n
xelpiotpia kaBapilel n avukabiotd gidtpa kal
akpo@uala. Eniong, eAéyxel Th Asitoupyia Tou
LaVOPETPOU (edv UNAPXEI OTOUG EMIVWTIOUG
WEKAOTNPEG) Kal OTI N €VEEIN TOU EMIOTPEPEI

OTO UN&EV OTav OTaPAtNoel N Agitoupyia Tou
Yekaotnpa.

EAéyxel, eniong, 6T OAa ta Opyava Kai cuotuata
Tou Butiou (8eikteg dykou, PiAtpa, ouotApata
NANPWONG, EKKEVWONG Kal avapigng) Aeitoupyouv
Katd TPOMo WOTE Va Meplopiovial aTo EAAXIOTO
ol 51aPPOEG, N AVOHOIOYEVAG KATAVOUN TNG OUY-
KEVIPWONG, N EKBEON TOU XEIPIOTN/TNG XEIPIOTPIAC
Kal N napapovn noodtntag evidg tou Butiou.

Edv undpxel avepiotnpag, autdg npenel va Bpi-
OKETAl 0€ KAAN Katdotaon, va undpxel Npoota-
TEUTIKO KAAUPLA MPOG Anoguyn atuxnpdtwV Kal
va €€aopaAilel otabepd kal afidnioto pevua
aépa.

O XeIplotg/n XeIpioTpia €AEYXEl MPOOEKTIKA
NV eKTEAEON TOU YPeKaopou, Kal e181kdTepa TV
opolopoppia Siacnopdg twv otayovidiwv. Av 10
aKpoPUalIo (NéKko) Napoucidlel «AwpiSeg» oto
OXNHa TOU YeKAouoU, TOTE €ival PEPIKWG ppay-
pévo 1 €xel pBopd. To kabapilel pe Bouptadki n
JE a€pa uno nieon Kal av dev enavérdel otnv
QPXIKNA TOU KATdotaon, To avtikadiotd.

e 07
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e YnoAoyiopd¢ OyKou YPeKaopou

Ma va npoadlopiotel Ye akpiBeia n Noodtnta PUTONPOGCTATEUTIKOU NPOTOVIOG (PUTOPAPHIAKOU)
nou Ba xpelactel va Npootedei 0To BUTIO TOU YeKATTNPA, O XEIPIOTNG/N XEIpioTpia npofaivel og
Babuovoépnon.

Toviletal 6T n Babuovounon Nou YIVETal OTOUG EMVTIOUS WPEKACTNPEG KAl OTOUG WEKAOTNPEG UE
NEKKA XEIPOC eival eEATOUIKEUPEVN Kal 1I6XUEI MOVO Yia TOV EKGOTOTE XEIpIoTA/XEIpioTpIa. AUTO
oupBaivel yiati KABe XeIPIOTNG/XeIPioTpIa Asitoupyel Siapopetikd. Enopévwg, OAeg ol MapdueTpol
prnopei va S1a@épouv n.x. N Taxutntd He TV oroid KIVEITAl 0 YEKAOTNG £VIOG TOU TEUAXIOU, 0 TPOMOG
JE ToV onoio Wekddlel ta S€vipa, 10 avAyAU(O TOU CUYKEKPIUEVOU TEPAXIoU, K.A.

Ma va yivel auto o XeIpIoTNG/n XelpioTpia akoAouBei ta nio kdtw Brpata:

i.  OpIoBetel pia pikpn Nepioxn evidg I KAAMIEPYEIAG MOU VA aviiNpPoowrneUel Th GUVOAIKN €IKOVa
¢ Quteiag, n.x. 100 Tu. h pia oeipd and &évipa. Ma tov okond autd Ba xpelaotel taivia
WETPNONG Kal NAoodAoUG yia oploBEman (Bhua 1).

Op100£TNON pIAg £€KTacng yng

1) O xelpiotng/n xelpiotpia evionidel kal / /
0PIOBETET LIa AVTINPOCWEUTIKNA £KTACN TNG

KaANIEPYEIQG EVIOG TOU TePaXiou.

OploBetnpévn
NePIOXN
100 T.p.

s

O8e
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ii. AoU npwta adeIdoel eVIEAWS TOV PEKATTPA Kal Tov EeNAUVel (BAua 2), akohoUBwg yepilel 1o
Burtio Tou Yekaotnpa Péxpl éva yvwotd onyeio, n.x. 15 Aitpa yia évav enivatio Yekaotpa n 50
ATpa yia évav unxavokivnto WYekaotnpa We NEKKa xelpdg (BAua 3).

FEpiopa Butiou péxpl éva yvwoto onpcio n.x 15 Aitpa

=T

0 xelpiotg/n xelpioTpia: Metpn6eioa
. , , , mogoTnTa
2) AbeiGlel eviEAWG ToV YPekaotnpa, TNV aviAia kai vepou
TOUG aywyoug.

e

3) TepiCel Eavd 1o BUTio PEXPI EVOG YVWOTOU GnEiou
pe kaBapd vepo, yepidoviag eniong v avihiakal [/
TOUG aywyouq. :’

1
\

Mapddeiypa: Mepiote NANPwG = 15 A

/, \'\
/~ OYKOMETPIKN ™
Kavata 2 A

-
e
/
\ g
\
\\
\-—_——’

iii. Wekddel v nepioxn rnou €xel oploBetnoel. Wekddel katd Tov TpOmno Kail Ty TaxUTtnTa rou eMTPENEl
n katdotaon g GUIEIag (M.X. N KOUN TWV SEVIPWY, N NMUKVOTNTA TOU PUAAWUATOG, TO avayAupo
ToU £6dPOUG), WOTe va eNITUXEl KAAN KATavoun Kal §1aonopd Tou YekaotikoU UAIKoU (BAua 4).

Wekddel ndvta npog tv idia kateubuvon (MAeUpd) yid va Pnv «omdel» N pon Tou aépa Kkal €101 va
£XEI JIO GUVEXN KATAVOWN TOU PEKATTIKOU UypoU atnv niPAVela TG KAAMIEPYEIQq. Asv Yekalel
€€w anod v kabopiopévn neploxn (Brya 5).

WeKAaopog opl1oOsTNHEVNG £KTAGNE YNNG

0 xelpIotng/n xelpiotpia:

4) Wekdlel tnv oploBETNpEVN MEPIOXN LE TOV

, . Op1oBetn-
ouvnen tpono. pévn
5) Aev Yexdlel £€w and v oploBeTnUévn NePIOXN. . ‘ nepioxn

100 t.p.

Inueiwaon: O wekaoudg Npénel va yiveral ndvia npog v
{810 kateuBuvon (MAeupd) yia va Pnv «omndel» n pon Tou
agpa.

e 09
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iv. AQoU 0AOKANPWOEl auth TN S1adIKacia Kal yia va PETPNOE! TNV NooOTNTA MOU KATAVAAWBNKE,
€avayepicel o Butio PEXPI TO ONUEIO MOU TO €iXe YeUIoE! TNV NpwWN popd. Auth n Siadikacia
yivetal eneidn eival 8UokoAo va npoadiopiotel akpiBwg NG00 YekaoTiko UNIKG €xel xpnoldonolnBel
JOVO UE NapatnENon NG oTABUNG Kai TwV SEIKTWY Tou BUTiOU.

v. Ta va yivel katopBwtd autd, Ba xpelaoTel €vav OYKOUETPIKG GwANva N pia kavdta akpiBeiac.
IMa okonoUg Nnapadeiyuatog, BewpoUpe 4TI 0 ENIVWTIOS PEKAOTNPAS XPEIGOTNKE 2 AiTpa yia va
KaAUyel €ktaon 100 T.U. Kal 0 YEKAoTNPAG MEKKAG XEIPOG XPEIAoTNKE 15 Aitpa yia v idia
€ktaon (BAua 6).

Mé£tpnon nocotntag Nou KatavalmOnke

6) O xeIpIoTNG/n XeIpioTpIa HETPA TV Moot ToU

vePOU Mou XpeIdoTnKe yia enavanAnpwaon Tou Butiou
PEXPI TO YVWOTO onpeio. Xpnoipono- A
. néeioa D a—
Mapaderyua: nooétnta  /

Mogétnta
vePOU nou €xel
anopeivel

T

‘'OyKoG nou XpelGoTtnKe Tto Putio
yia va enavayepioer:

A) 2 A. (enivedtiog)
B) 15 A. (nékka Xe1p6¢)

10e
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vi. AKOAOUBEI 0 UNOAOYIOUAG TOU OYKOU WeKaopoU avd SekApIo Yid TOUG EMIVOTIOUG YPEKAOTNPEG.
‘Eva &exdpio yng ivar 1000 t.u. £10 Napddelyua, o XEIPIoTG/n xelpiotpia éxel Yekdoel 100 Tu.
Kal KatavdAwaoe 2 Aitpa YekaaoTikoU UAIKOU. TonoBetel To kdBe otoixeio otnv pabnuatikn npdén

(BA. Mo KATW £1KOVA) KAl CUUNEPQIVET OTI i TOV Wekaopd evdg Sekapiou Ba xpelaotei 20 Aitpa
YekaotikoU Slauuatog (Briya 7a).

Emivatiog Yekaotnpag - YNoAoylGHOG OYKOU YeKaoHoU ava Sekapio

7a) O XeIpIOTAG/ N XEIPIOTPIa UNOAOYITE TOV GyKO / /

WekaopoU avd Sexdpio yia ToV ENVATIO PeKaotnpa.

‘Oykog
yeKaopou avd
Sekdplo

= a

Mooétnta nou 18ekapio
XPEIGOTNKE X
2\

1.000 m?

= 20 A./8¢k.
Op1oBsTnpévn

£éKtaon

100 m?
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vii. Avtiotoixa, yivovtal ol avdhoyeg NPdageig edv XPNOILOMNOIEl PEKACTNPA HE MEKKA XEIPOC. XTO
napddelyya nou nponyndnke, yia va Yekdoel pia éktaon 100 T.u., xpeldotnke 15 Aitpa
(Brua 7). Enopévawg, yia va kaAUyel tnv €ktaon evog dexapiou (1000 tu.) Ba xpelaotei 150
Aitpa YekaotikoU UAIKoU.

Wekaotnpag NEKKAG XeIpog - YNOAOyIoHOG OyKOU WeKaopou ava Sekapio

-

‘Oykog
Yekaopou avd
Sekdplo

=

7B) 0 xeipiotng/ n xelpiotpia unoloyilel Tov dyko Yekaopou
avd Sekdplo yia v NEKKA XEIPOG.

Mooétnta nou

XPEIAOTNKE X 4 2
15 A, 1.000 m

1 8ekdpio

= 150 A./8¢ek.

Op1oOeTnpévn
£éktaon
100 m?

12e
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Katavopn kai Siacnopd
YPeKAoTIKOU UAIKOU

Katd tn 81dpkela tou unoAoyiopoU Tou dykou
WYeKAoPoU Mou NEPIYPAPNKE OTO NMPONYOULEVO
OTAd10 Kal yia va S1aniotwOei katd Ndoov o Ye-
KAOUOG ival anoteAeouatikog, MPENEl va EAEYX-
Bei n Katavoun Kkai 8lacrnopd Tou YeKACTIKOU
UNIKkoU. Tia va yiver autd, xpnaoiyonololvial
USPOPIAES €TIKETEG (Water-sensitive papers). O
USPOPIAEG ETIKETEG €ival €18IKG XapTdKia nou
£X0UV TNV IKaVOTNTA Va Petaxpwpatidovtal and
KiTpIveg o€ pnAe 6tav €pBouv oe eNagn e 10
Wekaotikd UNIKS (otayovibia). Or €TIKETEG ToMo-
BetoUvtal og 51APopa oNUEia TG KOUNG TOU bEv-
TPOU, ONw¢ Paivetal otig eIKOVeS Se€Id, M.x. ota
OpIa Kal atn PEN TNG KOUNG TOU SEVIPOU, Yid va
£€akpIBwWOEI N KAAUYN Mou Sivel 0 YEKATHOG.

TUp@wVa PE NAVENIOTNHIKEG EPEUVEG, MOCOOTO KAAUYNG 20 £wg 309% TwV USPOPIAWY ETIKETWY,
ONw¢ Paivetral otnv Nio KAtw €1KkOva, Pag Sivel ApioTa anoTeAECHATA AVTIPETWNIONG EXBPWV Kal
aoBevelwv. MeyaAUTePo N Kal PIKPOTEPO MNOCOCTO UNopei va BewpnBei MAgovaoudg n avenapkeg
avtiotoIxa.

Katavopn kal §1acnopd YeKaotikoU UAIKOU

yovidia | T 6 | MéyeBog Eukéteg avagopag
/em? KaAugng  |otayoviSiwv
(VMD) pm

85 10% 250

KAAuyn twV ETKETWV O 70 20% 275
nooooto 20 - 30%
gival uNEPapKeTo yia Ty
KdAuyn tou otéxou.

60 30% 300

55 40% 312

40 50% 325

13
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o Mpostoipacia YyekaotikoU SiaAUpatog

Yndpxouv SUo miBavdtnteg cUUPWVA WE TIG oroieg N G0N TOU (PpUTONPOCTATEUTIKOU MPOIOVIOG ava-
YPAPETal TNV ETIKETA:

i. Me Bdon tnv €ktaon: xxx KUB. ek. N yp./Sex.

ii. Mg Bdon tnv NocdTNTa PUTONPOCTATEUTIKOU NPoidvtog avd 100 Aitpa: xxx KUB. k. N yp.
/100 A. vepoU (0g GUYKEKPIPEVO OYKO Yekaopou n.x. 100 Aitpa vepou avd Sekdpio)

Mpoaooxn: EISIKA o€ NEPINTWOEI aUENONG TNG CUYKEVTPWONG Adyw Babpovounong, GUSTAVETAI NPIV
ano kabe epappoyn va yivovtal SOKILEG IKPNG KAILakag (€ktaong).

A) ENIVATION YEKAOTAPES

i. Mg Bdon tnv £ktaon (8ek.)

Mapadeiyua:

Ag unotebei du SiatiBetal envaoTtiog Yekaotpag xwpntikdtntag Butiou 15 Aitpwv. Znteital va Bpedel
n UVOAIKN NOCATNTA PUTONPOCTATEUTIKOU NPoidvtog (OI) nou npénel va SlaAubei oto Soxeio, edv
N OUVICTWHEVN 560N TOU (PUTONPOCTATEUTIKOU NPoidvtog eival 40 KUB. e./Sek. kal 0 BaBuovounué-
VOG OYKOG Wekaapou eival 20 Aitpa/ek., Je BAon ta nponyoUpeva napadeiyuara.

Apou o Babpovounuévog oykog avd Sekdpio eival 20 Aitpa, autd onpaiver 6t pe 15 Aftpa nou eival
10 Burtio, Yekdlovtal 0,75 dekdpla. Enopévwg, 40 KuB. ek. ®IM X 0,75 dekdpia = 30 KuB. exk. O

Apa o/n yewpydg Ba xpelaotei va e§aviAnoel ta 15 Aitpa nou Ba €xel oTo BUTio kal va To enavayepiosl
pE akoun 5 Aftpa yia va oAokAnpwael 1o Sekdplo. Enopévwg, tn Seitepn gpopd o unohoyiopog Oa
eivar 40 kuB. ek. DM x 0,25 dexkdpla = 10 KuP. ex. OI.

Enopévwg, ue 30 KuB. ek. ®.I1. katd To NPwWTO Yéuioua tou Butiou kai 10 KUB. ek. .M. katd 1o SeUtepo
yéuioua, evanotiBevtal cuvoAikd 40 KuB. ek. O.M. avd 5ekdplo, Onwg NMPOVOEN N ETIKETA TOU OKEUd-
ouaroc.

O/H yewpydg pnopei eUKoAa va Npoadiopiosl TV MocoTNTA (PUTOMNPOCTATEUTIKOU NPOTOVTOG Mou
anateital otnv NepiNTWon ToU/TNG WG AKoAOUBWG:

14e
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Mpoctoipacia YeKkaotikoU S1aAUpAToC yia EMIVKTIO YEKAoTNPA -

’Ev8eI§n €TIKETAG: XXX K. £K./8eKApIo

Napadeiypa:

1) 'Evéeitn etkétag: 40 K. ek./Sek.

2) Xwpnukdtnta Butiou Yekaotnpa: 15 A. vepou

3) BaBpovounpévn noodtnta vepou: 20 A./bek.

4) Me 15 Aitpa vepoU priopouv va Yekaotolv 0,75 Sekdpia (15 A. Butio/20 \./6ek. = 0,75 dex.)
5) DUTOMPOCTATEUTIKO NPOIOV Mou Xpeldletal oto Butio: 40 k. ek./8ek. X 0,75 Sek. = 30 K. €k.

m
Aocoloyia @ ava dskapio ‘Oykog vspou oto Butio
40 K. £K./5ek

30 K. EK.
= on

‘OyKoG YeKaopHoU
20 \./8¢ek.

Ba@povopnpévn noodtnta

H pétpnon Twv NoootNTwY TOU PUIOMNPOCTATEUTIKOU MPOIOVTOG MpEnel va yivetal 0ao To Suvatdv akpiBEatepa
M.X. € S50COUETPNTES aKpIBEiag N oUPIYYES.

15
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ii. Mg Bdon tnv NoooTNTa PUTONPOCTATEUTIKOU NPoidvtog avd 100 Aitpa
Mapdbelyua

Ag unotebei du SiatiBetal eNVETIO; YekaotnPag xwpntikotntag Butiou 15 Aitpwv. H eTkéTa Tou
(PUTONPOCTATEUTIKOU NPoidviog avapepel Ot xpeiddovial 100 Aitpa WekaotikoU Oykou yid va
Wekaotel €va Sekdpio kai n d6on eival 40 Kup. ek./ 100 Aitpa vepou.

Me Bdon th BaBuovounon tou Yekaothpa, avti 100 Aitpa YekaaTikoU Oykou avd Sekdplo, Xpnaiuo-
nolouvtal 20 Aitpa/Sex.

‘Onwg eaivetar kar otnv nio Kdtw €ikdva, edv xpnoiponololviav 100 Aftpa yia va Yekaotel éva
Sekdplo, 10te Ba xpeidloviav 40 k. ek. avd 100 Aitpa. Enopévwg, og €va Butio twv 15 Altpwy, pe
Bdon v avaloyia, Ba npocBEtovtav 6 KUB. €K. PUTOMPOCTATEUTIKOU MPOTOVTOG.

TNV NEPIMTwon auth, OUwG, o Babuovounpévog Oykog eival 20 Aitpa avd skdpio. Enopévwg, pe
100 Aitpa Yekadovtai 5 Sexdpia (100 Aitpa/20 Aitpa = 5 ekdpia). Apa oto Butio twv 15 Aitpwy,
avti 40 KuB. ek., Ba npénel va npooteBolv 6 KUB. k. ®IM X 5, dpa 30 KUP. k.

Mpoctoipacia YexkaotikoU SiaAupatog yia eNvaTio Yekaothpa - B

"Ev8eI€n sukétag: xxx K. €k./ 100 Aitpa vepoU

Napadsiypa:

1) 'Evéeign eukétag: 40 k. ek./ 100 A. vepoU. YnohoyiZouevog Oykog vepou 100 A./Sek.
2) ‘Oykog Butiou: 15 A. vepou

3) BaBpovopnuévog dykog: 20 A./6ek.

@I oto Butio
Aocoloyia iuwtnwpevoq 6yKog ‘Oykog vtpou
@®r/100 A. ava dekdpio oto Butio

40 k.ex./100 A. 100 A./&¢ek. 15A. 30 K.k
X = on
ZuvteAeoTng ‘OyKOG YEKAOHOU
pETATPONNG 20 \./5ek
100

Ba@povopunénke

e Edv xpnoiporioiobviav 100 A./Sek. 10te 40 k. ex. X (15/100)= 6 k. ex. @I ripériel va npootebouv oto Butio.

o Edv Ba xpnoipononBolv 20 A./8ek. 16te n Soooloyia tou @OF npérel va eivar 5 popes uwnAdtepn,
nx. 100/20 A./ex. = 5). Auté auyBaiver yiati n isia noodtnia @F1 ripéner va evarnotedel oty kKaAAiépyeia,
ave€aptitwe edv xpnoiponoiovvial 100 1 20 A./Sex.) Enopiévas, n noadtnta @1 oto futio
elval 6 K. k. X 5 = 30 K. k.

16e
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B) WeKaoTNPEG HE NEKKA XEIPOC
i. Me Bdon tnv éktacn (8¢ekK.)
Mapadeiyua:

Ag unoteBei du SiatiBetal PekaotNPAg Pe NEKKa xelpdg, pe Butio xwpnukdtntag 100 Altpwv. Znteital
va Bpebei N GuVOAIKA MOCATNTA PUTOMNPOCTATEUTIKOU NMPOTGVTOG MoU MNPEnel va SlaAubei oto Soxeio,
€4V N OLUVIOTWHEVN §G0N TOU PUTOMNPOCTATEUTIKOU NPOiovTog eival 40 KUB. ek./bek. kal o Babpovo-
pNpEVOG OyKoG Wekaopou eival 150 Aitpa/Sex. pe Bdon ta napadeiypata g oeAidag 12 .

ApouU o BaBuovounuévog oykog avd Sekdplo eival 150 Aitpa, autd onpaivel ot pe 100 Aitpa nou
eival 1o Butio, Yekalovial 0,66 Sekdpia. Enopévwg, 40 KuB. ek. O x 0,66 Sekdpia = 26,5 KUB.
ek. Or1.

Apa o/n yewpydg Ba xpelaotei va e€aviAnoel ta 100 Aitpa nou Ba €xel oTo BuTio kal va To enava-
yepioel ye akoun 50 Aitpa yia va oAokANPWOEl To Sekdpio. Enopévwg, th 5eUtepn gpopd o unoAoyi-
opdG Ba sival 40 kuB. ek. OM x 0,33 dek. = 13,5 KUB. k. OI.

O/H yewpydg pnopei eUkoAa va Npocdiopioel TNV NOCGTNTA PUTOMNPOCTATEUTIKOU MPOIGVIOG Moy
anaiteital otnv NePINTWon ToU/TNG w¢ akoAoUBwG:

Mpoctoipacia YekaotikoU S1aAUpAtog yia NEKKa XeIpog - A

’EV8eI§n €TIKETAG: XXX K. £K/SEKAPIO
Napddeiypa:
1) ‘Evéei€n eukétac: 40 K. eK./6eK.
2) Xwpnukdtnta Butiou Yekaotnpa: 100 A. vepou
3) BaBpovounpévn noodtnta vepou: 150 A./bex.
4) Me 100 Aitpa vepou Yekdlovtal 0,66 dek. (100 A. Butio /150 A./8ek. = 0,66 Sek.)
5) O nou xpeidZetal oto utio: 40 k. k./8ek. X 0,66 Sek. = 26,5 K. €.

mm
Aocoloyia ®I ava Sskapio ‘Oykog vzpou oto Butio
40 K. £K./5eK.

26,5 K. €K.
= on

‘OyKoG YeKaopoU
150 A./¢ek.

Ba@povopnpévn noodtnta

H P£TPNON TwV NOCOTATWY TOU (PUTOMPOCTATEUTIKOU MPOIGVIOG MPENEl va yivetal 600 To Suvatdv akpiBEatepa
N.X. U S5OCOUETPNTEG AKPIBEIG N GUPIYYEG.
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ii. Mg Bdon tnv nocdtnta Putonpootateutikol npoidvtog ava 100 Aitpa
Mapdberyua

Ag unotebei Ot SiatiBetal YekaotnPag e NEKKA XEIPOG, PE Butio xwpnuikdtntag 100 Aitpwv. H
ETIKETA TOU PUTOMPOOTATEUTIKOU MP0idvTog avapeépel ot xpeldlovial 100 Aitpa YekaotikoU dykou
yia va yekaotel éva dekdpio kai n §6on eival 40 KuB. k. / 100 A. vepou.

Me Bdon t BaBuovounon tou Yekaotnpa, avi 100 Aitpa YekaoTikoU OyKou avd Sekdplo, XpNaIpo-
nolouvtal 150 Aitpa / Sek. Enopévawg, pe 100 Aitpa yekdlovtal 0,66 Sekdpia (100 Aitpa / 150
Aitpa = 0,66 Sekdpia).

Apa oto Butio Twv 100 Altpwv avti 40 KuB. ek., Ba npénel va npoateboulv 40 kup. ek. eni 0,66
POPEG, Apa 26,5 KUB. eK.

Mpoctoipacia YekaotikoU S1aAUpatog yia néKKa Xs1pog - B

"Ev8ei§n gukétag: xxx K. €k / 100 Aitpa vepou

Mapadeiypa:

1) ‘Ev8ei€n eukétag: 40 k. ek./ 100 A. vepou. YnoloyiZopevog Oykog vepoU 100 A./Sek.
2) ‘Oykog Butiou: 100 A. vepou

3) BaBpovounpévog 6ykog: 150 A./6ek.

Aocoloyia ®N/ ZUVICTWHEVOG SyKOoG ‘OyKog vepoU
100 Aitpa X ava dekdpio oto Butio

40 K. €K./100 A. 100 A./&¢k. 100 A. 26,66 =
X = 26,5 K. €K.
on
TuvteAeoTthg ‘OyKog Yekaopou
100 150 A./8¢ek.

BaBpovopnlnke

o Edv xpnoionoiotviav 100 A./Sex. 16te 40 k. ex. @F1 rpériel va rpoateboLv ato Purio.

e Edv 6a xpnaiporioinbodv 150 A./Sek. téte n S5ocoAoyia tov @1 npénei va eivar 0,66 Popég XaunAdtepn,
nx. 100/150\./S¢ex. = 0,66). Auto ouyBaivel yiati n idia moodtnta @I ripénei va evanotebei atnv kaAigpyeia,
ave€apthtwg edv xpnoiponolovvial 100 A 150 A./Sex.) Enopévag, n noadtnta @I oto Butio eivai
40k. €k. X 0,66 = 26,5 K .€K.
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Tupnepdopata

‘Onw¢ npoavaPépdnke, n Babuovouncn evog eNVTIOU PYEKAOTAPA N EVOG WYEKAOTNPA MOU XpN-
olhonoIEl MEKKA XEIPOG anoteAel 6aToUIKEUUEVN Epyaaia yia KABe xeIpIoTh/xelpioTpla, apou kabe
dtopo éxel TG 181aITePATNTEG ToU, ONWG SIAPOPETIKNA TAXUTNTA €VIOG TOU TEPAXIOU, SIAPOPETIKOG
TPONOG YekaopoU/KAAuWNG tng guteiag kK.AM. Eniong, or BaBuovounpéveg noodtnteg SlapEpouv
Kal avdhoya pe 1o avayAupo tou e8APoUG, TNV KAtdoTtaon Kal NAIKIA TG QUTEIAE, TIG anooTdoelg
@Uteuong K.4.

Xwpig t Babuovdéunon, n NocdTNTa ToU YekaoTikoU SIAAUUATOS Kal, KAt €MEKTAcn, N SpacTIKN
ouaia nou Ba xpelaotei, eival SUCKOAO Kal MePIMAOKO va unoAoyiotel. Edv, dpwg, o XxelpIotg/n
xelpiotpia Babuovounael pia popd TIG NoodTNTEG Nou Xpeldletal avd otddio kaANIEPYEIQg, TOTE
Ba pnopei kABe xpdvo va xpnalponolel ta iSia Sedouéva xwpic 1I81aitepeg PETAROAEC OTIG XpNal-
HOMOIOUPEVEG MOOOTNTEG.
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Ta otadia tng fabpovopnong eiIkovoypagpnueEva

Ztadia Babpovopunong

(2]

EAgyxog YnoAoyiopé
APXH i YEKAOTNOA KO i q;exu:th':)l'lc
cuvinpnon 6yKou

e Katavopn kai
Siaonopad

YPeKAoTIKOU

S1aAUpatog

(4]

Xpnoiponoicite MONO Mpostoipacia
Kdeupo vsp,o Kata n WtKuGl.l(’)( e—— l|J£KuO'I:IK0l.'I
BaBuovopnon S1aAGpatog

‘Opyava/ulika nou xpeialovai

e , S,
/" Kavdteg ™,
MEtpnong 2 A

/ \
' \
! \
' 1
\ 1

1
\ /

\\ /
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1) O xelpIothg/n xelpiotpia evionidel kal

Op100£TNON pIag €KTacng yng
OPIOBETEN WIA QVTINPOCWIEUTIKA £KTAON TNG
KaAIEPYEIQG EVIOG TOU Tepaxiou.

00

opa Butiou HEXPI €va YVWOTO OhUE

Brua
2xa3

0O xeIpiotig/n xelpiotpia: E
2) A8eidlel evieAWE TOV PeKAoTNPA, TV avIAia Kal

TOUG aywyoug. MetpnBeioa |

3) Tepilel Eavd to Butio Péxpr eVOg yvwatoU onyeiou moooTa
pe kaBapd vepd, yepidovtag eniong tv aviAia kai Epoy
TOUG aywYoUg. 77T

’, N

Mapddeiypa: Mepiote MAAPWE = 15 A /~ OYKOUETPIKN ™,

kavata 2 A.

~

~,
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WeKaopog op1oBeTNPEVNG EKTAGNG YNG

0 xelpiotng/n xelpiotpia: .
4) Wekalel tnv 0ploBETNPEVN MEPIOXN HIE TOV ! ! ;  OploBetn-
ouvnBn TPoro. 4 1 pévn

5) Aev Pekdlel £€w and v opIoBETNUEVN MEPIOXN. ‘ . nepioxn
100 t.p.

Znueiwon: O Yexaopdg npénel va yiveral ndvta npog v
{810 kateuBuvon (MAeupd) yia va PNV «omndel» n pon Tou
agpa.

Métpnon nooétntag nou KatavaAwOnke

C—
6) O xeIpIoTng/n XeIpioTpIa HETPA TV MoodTNTd TOU ﬁh _______________
vepoU Mou XPEIGOTNKE YIa eNavanAnpwon Tou Butiou Xpnaiponol-

nBeica -

HEXPI TO YVwOTO onpeio.

nocotnta

Mooétnta
vepoU nou €xel
anopeivel

Mapdédeiyya:

‘OyKoG Mou XpEIGoTNKE To Butio
yia va enavayepiosl:

A) 2 A. (enivedtiog)
B) 15 A. (N€éKKa Xe1pog) N
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Emvotiog Yekaotnpag - YNoAoyioHo¢ 6yKou YeKkaopou ava Sskapio

-

7a) O xepiotc/n xepiotpia uroAoyilel tov Gyko
YekaopoU avd SeKAPIO YIa TOV ENIVAWTIO YEKATTAPA.

‘Oykog
Yekaopou ava
bekdplo
Mooétnta nou 18ekdpio
XPEIAOTNKE X 1.000 m?
2\
= 20 A. /b5¢k.
OpioBetnpévn
£ktaon
100 m?

Wekaotnpag NEKKAg XeIpog - YnoAoylopog 6ykou YekaopoU ava Sekapio

-

7B) O xeIpIoThG/ N XeIpioTIa UNoAoyiel ToV GYKO
YexaopoU avd Sekdpio yia TV NéKa XeIpag.

‘Oykog
Yekaopou ava
bekapio
nocét'nta nou 1 8ekapio
XPEIAOTNKE X K 2
i 1.000 m
= 150 A./8¢ek.
Op1oBetnpévn
€Ktaon
100 m?
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Katavoun kai Siacnopd YyekaotikoU UAIKOU

yovis n 6 | MéyeBog EuKéteg avapopdg
/em? KdAuyng |otayovidicv
(VMD) pm
KdAuyn twv eTtkET@V 0 | 70 20% 275
nogootd 20 - 30%

€ival UNEPAPKETO yia thv

KAAuyn Tou oTtéXoU. i '“' ;».F .L. Jq-
60 30% 300 -
;.EL .'r, e

55 40% 312

40 50% 325

Mpoctoipacia YekaotikoU S1aAUpATOC yia EMIVATIO YeKaoThpa - A

’Ev8eI§n €TIKETAG: XXX K. £K./8KApIo
MNapadeiypa:
1) 'Evéeign etukérag: 40 K. ek./Sek.
2) Xwpnukdtnta Butiou Yekaotnpa: 15 A. vepou
3) BaBuovopnuévn noootnta vepou: 20 A./Sek.
4) Me 15 Aitpa vepoU Pnopouv va Yekaotolv 0,75 Sekdpla (15 A. Butio/20 A\./bek. = 0,75 Sex.)
5) ®UTONPOCTATEUTIKG MPOIGV Mou xpeldletal oto Butio: 40 K. eK. / 6ek. X 0,75 Sek. = 30 K. €.

mm
Aoocoloyia @ ava skapio ‘Oykog vepou oto Butio
40 K. €K./5ek

30 K. €K.
= on

‘OYyKOG YEKAOHOU
20 A./6¢k.

BaBpovopnpévn noodtnta

H Uétpnon Twv NoootNTwY TOU PUIOMNPOCTATEUTIKOU MPOIOVTOG MpEnel va yivetal 0ao To Suvatdv akpiBEatepa
M.X. € S0COUETPNTEG aKpIBEiag N oUPIYYES.
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eoe Tphpa Mewpyiag

Mpoctoipacia YexkaotikoU SiaAlpatog yia emvatio Yyekaothpa - B

'Ev8eI§n etIkETag: xxx K. ek./ 100 Aitpa vepou

Napadeiypa:

1) 'Evéeign eukétag: 40 k. ek./ 100 A. vepoU. YnohoyiZopevog oykog vepoU 100 A./Sex.
2) ‘Oykog Butiou: 15 A. vepoU

3) BaBuovounpévog 6ykog: 20 A./Sek.

@I oto Butio
Aocoloyia Zuvwrupavoq dykog ‘OyKoG vepou
®r/100 A. ava dekapio oto Butio

40 K.ex./100 A. 100 A./&¢k. 15A. 30 K.ek
X = on
TuvteAeoTthg ‘OyKoG YeKaopou
HETATPONNG 20 A./8¢ek
100

Ba@povopnénke

o Edv xpnoiponoiotviav 100 A./Sex. 16te 40 k. ex. X (15/100)= 6 k. ex. @1 ripénei va ripooteBolv oto Putio.

o Edv Ba xpnoipionionBodv 20 A./8ek. 16te n Soooloyia tou @F ripénel va ivar 5 popég uwnAdtepn,
nx. 100/20 A/Sex. = 5). Autd oupBaiver yiati n ibia noodtnta Of1 npénei va evanotelei oty kariépyeia,
ave€aptitws av xpnoiuonolovviar 100 A 20 A./Sex.) Enopiévag, n noadtnta @I oto Butio
€ival 6 K. K. X 5 = 30 K. €K.
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eoe Tphpa Mewpyiag

Mpoctoipacia YekaotikoU S1aAUHATOC Yia NEKKA XEIPOG - A

’Ev8eI§n €UIKETAG: XXX K. £K/SeKApIo
Mapadsiypa:
1) 'Evéei€n sukétac: 40 K. eK./OeK.
2) Xwpnukdtnta Butiou Yekaotnpa: 100 A. vepou
3) Babpovopnuévn noodtnta vepou: 150 A./Sek.
4) Me 100 Aitpa vepou wekdlovtal 0,66 bek. (100 A. Butio/ 150 A./6gk. = 0,66 Sek.)
5) O nou xpeidetal oto Butio: 40 K. ek./8ek. X 0,66 bek. = 26,5 K. €K.

m
Aocoloyia ®IN ava dskapio ‘Oykog vspou oto Butio
40 K. £K./5¢K.

26,5 K. €K.
on

‘OYKOG YEKAGHOU
150 A./6¢ek.

Ba@povopnpévn noodtnta

H pétpnon twv NocotTwY TOU GUIOMPOCTATEUTIKOU MPOoIdVIog MpEnel va yivetal 6oo to Suvatdv akpiREotepa
M.X. € S0COUETPNTES aKPIBEIag N oUPIYYES.
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Mpoctoipacia YekaotikoU S1aAUpaATog yia NEKKa Xe1p6g - B

'Ev8eI§n etikétag: xxx K. ek/ 100 Aitpa vepou

Napadeiypa:

1) 'Evéeign eukétag: 40 k. ek./ 100 A. vepoU. YnohoyiZopevog oykog vepoU 100 A./Sex.
2) ‘Oykog Butiou: 100 A. vepou

3) BaBuovounpévog 6ykog: 150 A./6ek.

Aoaohoyla on/ Zuthupavoq dykog ‘OyKoG vepou
100 Aitpa ava dekapio oto Butio

40 K. €k./100 A. 100 A./8¢x. 100 A. 26,66 =
X = 26,5 K. €K.
on
TuvteAeoTthg ‘OyKoG Yekaopou
100 150 A./8¢ek.

Ba@povopnénke

o Edv xpnoiponoiotviav 100 A./Sex. 16te 40 k. ex. @F ripériei va rpoateboLv ato Putio.

o Edv 6a xpnaiporoinbodv 150 A./Sek. téte n S5ocoAoyia tov @1 ripériei va eival 0,66 PopES XaunAdtepn,
nx. 100/150 \./S¢ex. = 0,66). Auto ouyBaivel yiati n idia noodmta @1 ripénei va evanotebei atnv kaAigpyeia,
ave€aptitwg dv xpnouonolovvial 100 A 150 A./Sex.) Enopévawg, n noadtnta @I ato Butio eivar
40 k. €K. X 0,66 = 26,5 K .€K.
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la NepIoOGTEPEG MANPOPOPIES Ol
evIaQePOUEVOI/EG UNoPOUV va
aneublvovtal otov KAGSo Xpnong Mg
Kai'Ysatog tou Tunuartog Mewpyiag, oto
AEPWVO 22 760457, kaBwg Kal otnv
10to0€AiSa tou Tunpatog Mewpyiag, otn
S1eUBuvon www.moa.gov.cy/da.
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